 LOS MEDIOS NATURALES.

MEDIOS NATURALES DE CLIMAS CÁLIDOS. 

SELVA ECUATORIAL. 

Es un bosque muy denso, con gran variedad de especies vegetales y animales (más de 3000). Lo habitan los Yanomamis. Su gran problema es la deforestación. 

BOSQUE TROPICAL. 

La vegetación es menos densa que en la selva. Hay gran variedad de aves. Lo habitan los Pigmeos. Sus grandes problemas son la tala de árboles y la agricultura de rozas. 

SABANA. 

Está formada por hierbas altas y arboles dispersos. Con grandes herbívoros y depredadores carnívoros. Lo habitan los Masáis. Su gran problema es el agotamiento de los suelos para el cultivo. 

DESIERTO CÁLIDO. 

La vegetación es muy escasa. Existen roedores, insectos y reptiles. Lo habitan los Tuaregs. Su gran problema es la falta de suelos. 

MEDIOS NATURALES DE CLIMAS TEMPLADOS. 

BOSQUE Y MATORRAL MEDITERRÁNEO. 

La vegetación se adapta a la sequia. Su fauna es rica. Es uno de los medios más poblados del planeta. Sus grandes problemas son la contaminación de la atmosfera y de las aguas, y los incendios forestales. 

BOSQUE CADUCIFOLIO. 

Los arboles son de hoja caduca. Su fauna es muy rica. Esta muy poblado. Sus grandes problemas son las lluvias ácidas provocadas por la contaminación atmosférica. 

BOSQUE DE CONÍFERAS O TAIGA. 

Con vegetación de pinos y abetos. Destacan el alce y el visón. Está poco poblado. Su gran problema es la desaparición de la superficie forestal. 

MEDIOS NATURALES DE CLIMAS FRÍOS. 

TUNDRA. 

Formada por musgos, líquenes, matorrales y arbustos. Destacan la liebre y el zorro ártico. Lo habitan los Nenets. Su gran problema es la degradación por la extracción de recursos naturales energéticos. 

HIELOS PERPÉTUOS. 

No existe vegetación. Destacan el oso polar y la foca. No está poblado. Su gran problema es la extracción de recursos minerales, energéticos y pesqueros. 

ALTA MONTAÑA. 

La vegetación se encuentra escalonada en pisos. Destaca la cabra montesa. Está poco poblado. Su gran problema es la actividad de ocio en invierno. 

ACTIVIDADES 

 Busca información e imágenes sobre los yanomamis, pigmeos, masais, tuaregs y nenets. Resume brevemente a cada una de estas sociedades. Indica cual es el mayor problema de cada uno de estos grupos sociales (lo podéis buscar en el resumen anterior).
